

CONSILIUL NAȚIONAL AL AUDIOVIZUALULUI

ROMÂNIA
BUCUREȘTI

Bd. Libertății nr. 14
Sector 5, CP 050706
CF 4266189



Autoritate publică
autonomă

Tel.: +4 0213055356

Fax: +4 0213055354

cna@cna.ro

www.cna.ro

Decizia nr. 264 din 06.04.2023
privind sancționarea cu somație de lei a S.C. RTV HD S.R.L.,
cu sediul în Ploiești, Str. Democrației nr. 28A,
Construcția C1, et. 2, ap. 8, jud. Prahova
CUI: 47245597 Fax: 0378.603.160

e-mail: office@rtv.net

- pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV
București, sector 2, Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 6A, parter

Întrunit în ședință publică în ziua de 6 aprilie 2023, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat secizarea din oficiu a Consiliului privind sancțiunea cu amendă de 10.000 lei stabilită în ședința din 28.03.2023, după analizarea raportului de monitorizare întocmit de direcția de specialitate în baza sesizării nr. 165/09.01.2023, cu privire la emisiuni de știri și dezbateri difuzate în zilele de 5 și 6 ianuarie 2023 de postul de televiziune ROMÂNIA TV.

Postul de televiziune ROMÂNIA TV aparține radiodifuzorului S.C. RTV HD S.R.L. (licența audiovizuală (S-TV 281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 și decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023).

În urma analizării raportului de monitorizare și a vizionării de înregistrări, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. a încălcat prevederile art. 42² din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora în cadrul difuzării în serviciile de televiziune și de radiodifuziune a programelor care abordează tema violenței domestice este obligatoriu să se asigure informarea victimelor violenței domestice asupra existenței numărului de telefon "Telverde destinat victimelor violenței domestice".

În fapt, conform raportului de monitorizare, Cu privire la aspectele invocate de petent în sesizarea nr. **165/09.01.2023**, s-a constatat că acestea se regăsesc prezentate sub forma unor informații în cadrul emisiunilor informative și de dezbateri difuzate în datele de **05 și 06.01.2023**, intervalul orar **07.00-24.00**, de postul **România TV**.

Subiectul sesizat de petent, comportamentul agresiv al deputatului AUR Dumitru Focșa, manifestat asupra soției, a fost analizat în cadrul a **12 emisiuni de știri și 2 de dezbateri**.

În cadrul emisiunilor ce au abordat subiectul în cauză au fost prezentate următoarele:

- informații despre agresiunea dintre cei doi soți;
- declarația reprezentantului Poliției din Localitatea Lumina, Constanța;
- informații despre ancheta internă AUR și măsurile împotriva parlamentarului Dumitru Focșa;

- comunicat AUR cu privire la incident;

- declarații ale vecinilor deputatului AUR Dumitru Focșa;
- declarația reprezentantului Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța.

În cadrul emisiunilor nu au fost prezente reconstituiri ale agresiunii pe care deputatul AUR a manifestat-o asupra soției.

De asemenea, nu au fost făcute referi (nici verbale și nici mențiuni afișate pe ecran) cu privire la Telveverde pe care femeile, victime ale abuzurilor domestice, îl pot apela.

05.01.2023

Stirile România TV, ora 10.00

Titluri: DEPUTAT ACUZAT CĂ ȘI-A BĂTUT SOȚIA, APEL LA 112

S1(rep.07.05-08.20, sel.10) Prezentatoarea: Este informația momentului un deputat AUR este acuzat de soție de agresiune fizică, vedem toate aceste informații. Georgiana Murgilă, colega mea, vine cu detalii de ultimă oră. Te ascultăm, Georgiana. Bun găsit.

Georgiana Murgilă, reporter România Tv: Bun găsit, potrivit unor surse, a fost un apel azi-noapte, în jurul orei două, la 112, un apel făcut de către soția lui Dumitru Focșa. Potrivit aceluiași sursă, după ce, iată, au ajuns polițiștii la fața locului, au constatat că femeia ar fi fost bătută grav de către deputatul AUR în așa fel încât a fost nevoie și de intervenția unei ambulanțe. Iar potrivit informațiilor neoficiale deocamdată, femeia ar fi fost transportată la spital.

Stirile România TV, ora 11.00

Titluri: DEPUTAT ACUZAT CĂ ȘI-A BĂTUT SOȚIA, APELURI LA 112; AUR: SUSȚINEM FAMILIA TRADIȚIONALĂ, FĂRĂ VIOLENȚĂ FIZICĂ; POLIȚIA A DESCINS LA CASA DEPUTATULUI BĂTĂUȘ

S2(rep.00.00-01.50, sel.11) Talida Trofin, reporter România TV: Bună ziua, Dragoș, bun găsit tuturor. Într-adevăr, potrivit informațiilor noastre, deputatul AUR Constanța, Dumitru Focșa, și-ar fi bătut soția și acest lucru a fost semnalat de ea chiar noaptea trecută. La ora două a fost înregistrat acest apel, femeia a sunat disperată la Poliție, au venit echipajele imediat la locuința lor din Lumina și au constatat polițiștii că femeia era lovită, avea urme vizibile de violență. Au chemat și o ambulanță la fața locului. Femeii i s-au acordat îngrijiri medicale însă a refuzat să fie transportată la spital. Mai mult decât atât, se pare că și fetița celor doi ar fi asistat la scenele de violență de noaptea trecută și că nu ar fi fost prima dată, ne spun sursele apropiate. De asemenea, avem și o poziție a formațiunii AUR care a transmis un comunicat în acest caz extrem de grav. Spun că sunt împotriva oricărei forme de violență fizică sau psihică și că vor lua măsuri în acest caz. Mai mult decât atât, a fost inițiată și o anchetă internă și se ia în considerare chiar demiterea deputatului, în cazul în care se va dovedi că este vinovat în acest caz.

Pe ecran splitat a rulat o secvență video dintr-o intervenție publică fără sonor a politicianului Dumitru Focșa. În spatele acestuia a fost afișat un panou cu sigla AUR.

Stirile România TV, ora 12.00

Titluri: DEPUTAT ACUZAT CĂ ȘI-A BĂTUT SOȚIA, APELURI LA 112; SOȚIA DEPUTATULUI A SUNAT DISPERATĂ DUPĂ AJUTOR; POLIȚIA A DESCINS LA CASA DEPUTATULUI BĂTĂUȘ, POLITICIANUL VIOLENT MIROSEA A ALCOOL LA VENIREA POLIȚIEI; DEPUTATUL AUR ȘI-A BĂTUT SOȚIA SUB OCHII COPILULUI; AUR: SUSȚINEM FAMILIA TRADIȚIONALĂ, FĂRĂ VIOLENȚĂ FIZICĂ.

S3(rep.00.56-04.00, sel.12) Prezentatoarea: Și este informația momentului: deputatul AUR Dumitru Focșa este acuzat că și-a bătut soția; potrivit unor surse judiciare femeia a sunat

disperată la 112 pentru a reclama cele întâmplate. O ambulanță a ajuns de urgență la fața locului și i-a acordat femeii îngrijire medicală. În acest caz s-a deschis un dosar penal. Talida Trofin, colega mea, urmărește toate aceste date și vine cu detalii importante în acest caz, te ascultăm Talida.

Talida Trofin, reporter România TV: **De asemenea avem și o poziție oficială a formațiunii AUR care a declarat public faptul că este împotriva oricărei forme de violență și că susține familia tradițională și, în funcție de gravitatea acestei situații, se va lua o decizie în acest sens, după ce va luat sfârșit ancheta internă și vor vedea dacă este cazul să-l demită pe acest deputat.** Revenim cu informații despre acest caz.

Reprezentant Poliție Localitatea Lumina, Constanța: **Polițiștii s-au deplasat la fața locului, au constatat faptul că cele sesizate se confirmă, au identificat-o pe femeia care a apelat 112, este o femeie în vârstă de 49 de ani. La fața locului a fost găsit și soțul acesteia, un bărbat în vârstă de 57 de ani. Pentru că femeia prezenta urme vizibile de violență, polițiștii au solicitat prezența unui echipaj de ambulanță. Acesta a venit la fața locului, au acordat femeii îngrijiri medicale de specialitate. Femeia a refuzat transportul la spital. Totodată polițiștii au întocmit acel formular de evaluare a riscului, în urma căruia femeia a refuzat emiterea unui ordin de protecție provizoriu. Totuși aceasta a depus plângere penală, astfel că a fost întocmit un dosar de cercetare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de violență în familie. Totodată, având în vedere faptul că la acest incident a asistat și o minoră în vârstă de nouă ani, polițiștii au sesizat pe reprezentanții DGASPC Constanța, în vederea dispunerii măsurilor legale conform competențelor. Colegii mei din cadrul Postului de Poliție Lumina, ajunși la fața locului, au constatat faptul că acesta emana halenă alcoolică.**

Pe ecran splitat a rulat o secvență video dintr-o intervenție publică fără sonor a politicianului Dumitru Focșa. În spatele acestuia a fost afișat un panou cu sigla AUR.

Stirile România TV, ora 13.00

Titluri: DESCINDERI LA DEPUTATUL BĂUT CARE ȘI-A BĂTUT SOȚIE; POLIȚIA ȘI AMBULANȚA AU VENIT LA CASA PARLAMENTARULUI, DEPUTAT ACUZAT CĂ ȘI-A BĂTUT SOȚIA ÎN FAȚA COPILULUI; POLIȚIA: DEPUTATUL BĂTĂUȘ MIROSEA A ALCOOL

S4(rep.05.20-08.40, sel.13) Prezentatorul: Deputatul AUR Dumitru Focșa este acuzat că și-a bătut soția. Potrivit unor surse judiciare, femeia a sunat disperată la 112 pentru a reclama cele întâmplate. O ambulanță a ajuns de urgență la fața locului și a acordat femeii primele îngrijiri. În acest caz s-a deschis un dosar penal. Iuliana Damian vine cu mai multe informații, te ascultăm, Iuliana.

Deputatul Dumitru Focșa este cunoscut mai mult pentru scandaluri decât pentru activitatea din Parlament. De altfel, mai mulți lideri ai unor filiale locale din Constanța l-au și contestat pe acesta și au cerut excluderea lui din partid. Reprezentanții AUR au reacționat după acest incident, spun că s-a deschis o anchetă internă în cadrul partidului iar în funcție de gravitatea faptelor se vor lua măsurile care se impun iar sancțiunea ar putea ajunge chiar până la excluderea din partid a deputatului Dumitru Focșa.

Reprezentant Poliție Localitatea Lumina, Constanța: **Polițiștii s-au deplasat la fața locului, au constatat faptul că cele sesizate se confirmă, au identificat-o pe femeia care a apelat 112, este o femeie în vârstă de 49 de ani. La fața locului a fost găsit și soțul acesteia, un bărbat în vârstă de 57 de ani. Pentru că femeia prezenta urme vizibile de violență, polițiștii au solicitat prezența unui echipaj de ambulanță. Acesta a venit la fața locului, au acordat femeii îngrijiri medicale de specialitate. Femeia a refuzat transportul la spital. Totodată polițiștii au întocmit acel formular de evaluare a riscului, în urma căruia femeia a refuzat emiterea unui ordin de protecție provizoriu. Totuși aceasta a depus plângere penală, astfel că a fost întocmit un dosar de cercetare penală sub aspectul săvârșirii**

infrațiunii de violență în familie. Totodată, având în vedere faptul că la acest incident a asistat și o minoră în vârstă de nouă ani, polițiștii au sesizat pe reprezentanții DGASPC Constanța în vederea dispunerii măsurilor legale conform competențelor. Colegii mei din cadrul Postului de Poliție Lumina, ajunși la fața locului, au constatat faptul că acesta emana halenă alcoolică.

Pe ecran splitat a rulat o secvență video dintr-o intervenție publică fără sonor a politicianului Dumitru Focșa. În spatele acestuia a fost afișat un panou cu sigla AUR.

Stirile România TV, ora 14.00

Titluri: PRIMELE IMAGINI DUPĂ SCANDAL CU DEPUTATUL BĂTĂUȘ; DESCINDERI LA DEPUTATUL BĂTUT CARE ȘI-A BĂTUT SOȚIA; POLIȚIA ȘI AMBULANȚA AU VENIT LA CASA PARLAMENTARULUI, DEPUTAT ACUZAT CĂ ȘI-A BĂTUT SOȚIA ÎN FAȚA COPILULUI; POLIȚIA: DEPUTATUL BĂTĂUȘ MIROSEA A ALCOOL

S5(rep.02.50-06.20, sel.14) A fost difuzată o secvență filmată în spațiul public (într-o localitate) în care se poate observa cum un reporter a încercat să-l contacteze pe Dumitru Focșa. Acesta era aflat într-un autoturism și nu a oferit nici un răspuns reporterului.

Reporter: Domnul deputat, de ce nu vorbiți și cu noi? Dar de ce v-ați bătut soția? Domnul deputat...

Prezentatoarea: Doamnelor și domnilor, deputatul AUR Dumitru Focșa este acuzat că și-a bătut soția. Potrivit unor surse judiciare, femeia a sunat disperată la 112 pentru a reclama cele întâmplate. O ambulanță a ajuns de urgență la fața locului și i-a acordat acestei femei primele îngrijiri. În acest caz s-a deschis un dosar penal. Mergem la Iuliana Damian pentru detalii și informații. Te ascultăm, Iuliana.

Iuliana Damian, reporter România TV: Deputatul AUR Dumitru Focșa este cunoscut mai mult pentru scandaluri decât pentru activitatea sa din Parlament. De altfel, în urmă cu ceva vreme, liderii locali ai mai multor filiale din Constanța au cerut excluderea acestuia din partid. Acum, după acest incident, reprezentanții AUR spun că au deschis o anchetă internă și urmează să ia măsuri împotriva parlamentarului Dumitru Focșa, sancțiunile ar putea duce chiar până la pierderea tuturor funcțiilor acestuia din partid.

Breaking News, ora 15.00

Titluri: DESCINDERI LA DEPUTATUL BĂTUT CARE ȘI-A BĂTUT SOȚIE; POLIȚIA ȘI AMBULANȚA AU VENIT LA CASA PARLAMENTARULUI, DEPUTAT ACUZAT CĂ ȘI-A BĂTUT SOȚIA ÎN FAȚA COPILULUI; SOȚIA DEPUTATULUI A LUAT COPILUL ȘI A PLECAT DE ACASĂ; POLIȚIA: DEPUTATUL BĂTĂUȘ MIROSEA A ALCOOL

Moderator: Dragoș Bistriceanu

Invitați: Tonel Pop- avocat, Dorina Barcari-sindicate

S6(rep.21.04-25.50, sel.15) Moderator: Deputatul AUR Dumitru Focșa este acuzat că și-a bătut soția. Potrivit unor surse judiciare, femeia a sunat disperată la 112 pentru a reclama cele întâmplate. O ambulanță a ajuns de urgență la fața locului și a acordat femeii primele îngrijiri. După scandal, soția deputatului împreună cu fetița celor doi, s-a refugiat la părinții ei, în Brăila. În acest caz s-a deschis un dosar penal, Iuliana Damian vine cu detalii. Te ascultăm, Iuliana.

Iuliana Damian, reporter România TV: Deputatul AUR Dumitru Focșa, din Constanța, și-a bătut crunt soția azi-noapte, era bătut și a lovit-o de mai multe ori chiar sub privirile unei fetițe de nouă ani pe care cei doi soți o au în plasament. Ulterior, rănită și foarte speriată, soția parlamentarului a sunat la 112 și a cerut ajutor. Polițiștii au mers de urgență la locuința deputatului, au găsit-o pe soția lui cu urme vizibile de violență, așa că oamenii legii au chemat și o ambulanță la fața locului. Soția deputatului în vârstă de 49 de ani a primit îngrijiri medicale, însă a refuzat să fie dusă la spital, deși a suferit un traumatism cranian. A refuzat de asemenea și emiterea unui ordin de protecție provizoriu, iar după toate cele întâmplate, și-a făcut imediat bagajul, a luat fetița pe care o are în plasament și a plecat la părinții ei, în Brăila. Polițiștii au

deschis în acest caz un dosar penal pentru violență în familie. **Însă mai mult decât atât, și în interiorul partidului AUR se face acum o anchetă internă iar conducerea partidului a anunțat că deputatul va fi sancționat. Acesta ar putea să piardă toate funcțiile pe care le deține în partid.**

Dorina Barcari: **Este inadmisibil pentru un reprezentant, o persoană publică să se expună așa. Este o dovadă că este un om nepotrivit să reprezinte ceva pentru o comunitate, să spunem. E clar că este vorba de tare de educație, sau poate probleme psihice, nu poți să știi. Însă el nu poate fi un exemplu și atunci judecata lui poate fi alterată de tarele astea. Și asemenea oameni nu trebuie nici promovați, nici numiți în funcții publice.**

Stirile România TV, ora 16.00

Titluri: DESCINDERI LA DEPUTATUL BĂUT CARE ȘI-A BĂTUT SOȚIA; POLIȚIA ȘI AMBULANȚA AU VENIT LA CASA PARLAMENTARULUI; DEPUTAT ACUZAT CĂ ȘI-A BĂTUT SOȚIA ÎN FAȚA COPILULUI

S7(rep.04.11-06.50, sel.16) Moderator: **Deputatul AUR Dumitru Focșa este acuzat că și-a bătut soția. Femeia a sunat disperată la 112 pentru a reclama cele întâmplate. O ambulanță a ajuns imediat de urgență la fața locului și i-a acordat acelei femei primele îngrijiri.**

A fost difuzară o secvență filmată în spațiul public (într-o localitate) în care se poate observa cum un reporter a încercat să-l contacteze pe Dumitru Focșa. Acesta era aflat într-un autoturism și nu a oferit nici un răspuns reporterului.

Reporter: **Domnul deputat, de ce nu vorbiți și cu noi? Dar de ce v-ați bătut soția? Domnul deputat...**

Voce din off: **Deputatul AUR Dumitru Focșa a fost implicat într-un nou scandal. De data aceasta, soția politicianului este cea care a sunat la 112, după ce a fost luată la bătaie, în miez de noapte, de Dumitru Focșa. Totul s-a întâmplat în Localitatea Lumina din județul Constanța, acolo unde cei doi locuiau.**

Reprezentant Poliție Localitatea Lumina, Constanța: **Colegii mei din cadrul Postului de Poliție Lumina, ajunși la fața locului, au constatat faptul că acesta emana halenă alcoolică.**

Ultima Oră, ora 19.00

Moderator: Lili Ruse

Invitați: Mircea Coșea- profesor macroeconomie; Norica Nicolai- fost europarlamentar; Daniel Savu- fost senator

Titluri: UN DEPUTAT AUR BEAT ȘI-A SNOPIȚ SOȚIA ÎN BĂȚAIE; NEVASTA DEPUTATULUI AUR ȘI-A LUAT COPILUL ȘI A FUGIT; FEMEIA DISPERATĂ A CERUT AJUTOR LA 112 DUPĂ BĂȚAIE; CUM ÎNȚELEGE UN DEPUTAT AUR "FAMILIA TRADIȚIONALĂ"; DEPUTATUL CARE ȘI-A BĂTUT SOȚIA SCANDALURI ȘI ÎN PARLAMENT

S8(rep.35.00-38.10, sel.19) Moderatoare: **Ne-a șocat pe toți această informație, un deputat AUR, știți partidul care susține familia tradițională, este acuzat că s-a îmbătat și și-a snopit în bătaie soția. Femeia împreună cu copilul său s-a refugiat, de frică, la părinți. Culmea este că poliția l-a lăsat, bineînțeles, liber pentru că, nu-i așa?, are imunitate. Iuliana Damian vine cu toate informațiile.**

06.01.2023

Stirile România TV, ora 09.00

Titluri: DEPUTAT AUR ȘI-A BĂTUT SOȚIA CARE-L BĂNUIA DE INFIDELITATE; CE A FĂCUT DEPUTATUL CU O COLEGĂ DE PARTID ÎNAINTE DE SCANDAL

S9(rep.11.42-13.50, sel.09) Prezentatoare: **Sunt noi detalii despre deputatul AUR care și-a snopit soția în bătaie, surse din anchetă spun că totul s-a întâmplat pe fondul geloziei. Soția deputatului îl bănuia pe acesta că are o relație amoroasă cu o colegă de partid,**

politicianul fiind beat și-a ieșit din fire și a lovit-o pe femeie chiar sub ochii unei fetițe de nouă ani pe care cei doi voiau să o înfieze. Iuliana Damian este în direct cu toate informațiile. Bun găsit, Iuliana.

Iuliana Damian, reporter România TV: **Bun găsit, ancheta continuă în cazul deputatului AUR Dumitru Focșa din Constanta care și-a bătut crunt soția. Surse din anchetă spun că cei doi au început să se certe din cauza geloziei. Soția deputatului l-ar fi bănuțit pe acesta că are o relație amoroasă cu o colegă de partid iar apoi pentru că era băuț, deputatul Dumitru Focșa și-a ieșit din minți și a lovit-o crunt pe soția lui chiar sub privirile unei fetițe de nouă ani pe care cei doi o au în plasament și aveau de gând să o înfieze. Ei bine, soția deputatului, speriată și rănită, a sunat la 112 și a ceruț ajutor. În schimb, de cealaltă parte, deputatul AUR Dumitru Focșa susține că el nu și-a lovit soția, spune că s-au certat, însă aceasta l-ar fi lovit pe el.**

Această știre a fost difuzată și în cadrul ediției informative **Știrile România TV** de la ora **10.00**.

În urma analizării raportului de monitorizare și a viziunii de înregistrări, având ca obiect emisiunile de știri și dezbateri difuzate în zilele de 5 și 6 ianuarie 2023, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul nu a respectat prevederile art. 42² din Legea audiovizualului, potrivit cărora în cadrul difuzării în serviciile de televiziune și de radiodifuziune a programelor care abordează tema violenței domestice este obligatoriu să se asigure informarea victimelor violenței domestice asupra existenței numărului de telefon "Telverde destinat victimelor violenței domestice".

Prin reglementarea acestei norme, legiuitorul a avut în vedere asigurarea unei informări corecte a persoanelor care pot deveni sau au fost victime ale violenței domestice, persoane care trebuie să cunoască faptul că pot accesa numărul "Telverde" destinat acestora.

Astfel, în contextul în care, în cadrul unor ediții ale emisiunilor informative și de dezbateri, difuzate pe parcursul zilelor de 5 și 6 ianuarie 2023, a fost difuzată știrea în care un bărbat (Dumitru Focșa, deputat AUR) și-a agresat soția, în prezența fiicei sale, membrii Consiliului consideră că radiodifuzorul avea obligația să informeze publicul cu privire la existența numărului de telefon "Telverde destinat victimelor violenței domestice", ținând cont de faptul că, în timpul acestor emisiuni a fost abordată tema violenței domestice.

Având în vedere aceste aspecte, ținând cont de criteriile de individualizare ale sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, precum și de motivele invocate de radiodifuzor prin contestație, membrii Consiliului au propus și au votat, cu respectarea prevederilor art. 15 din aceeași lege, sancționarea acestuia cu somație publică de intrare în legalitate.

În temeiul prevederilor art. 90 alin. (1) lit. g) și (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

DECIZIE:

Art. 1: Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. (licența audiovizuală (S-TV 281.7/09.06.2011 și decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023 pentru postul ROMÂNIA TV) se sancționează cu somație publică de intrare în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 42² din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare.

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

Art. 3: Potrivit dispozițiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, următorul text:

“Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul ROMÂNIA TV, în contextul în care, în cadrul unor emisiuni informative și de dezbateri, din zilele de 5 și 6 ianuarie 2023, a fost abordat un subiect referitor la violența domestică, radiodifuzorul avea obligația să informeze publicul cu privire la existența numărului de telefon "Telverde destinat victimelor violenței domestice", astfel cum dispun prevederile art. 42² din Legea audiovizualului.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

MARIA MONICA GUBERNAT

Întocmit, Serviciul Juridic,
Reglementări și Relații Europene
Șef serviciu Ciobanu Dumitru